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Ayo-Maria Atoyebi püspök 
atya levele a hívőkhöz

Az Imprimatur, mely a régi és az átdolgozott kiadású ima-
könyvekben szereplő imákra egyaránt érvényes, kizárólago-
san Jézus Krisztus Drága Véréről nevezett Apostoli Társulat-
nak adatott. Tudomást szereztem arról, hogy néhány csoport 
visszaél ezekkel az imákkal, módosították, meghosszabbítot-
ták és átszerkesztették ezeket az imákat saját nézetüknek, cél-
juknak megfelelően, ezáltal megkeverve azt, amit egyszerű 
és könnyű volt követni. 

Ez a jogellenes cselekedet nem teremhet jó gyümölcsöt, s 
nem történhetett isteni sugalmazás hatására, mert az engedet-
lenség és a fennálló hatósággal szembeni nyílt ellenszegülés 
érezhető rajta. 

Megragadom ezt az alkalmat, hogy tisztán rámutassak 
arra, hogy Jézus Krisztus Drága Véréről nevezett Aposto-
li Társulat semmilyen formában nem támogatja, nem adta 
engedélyét a Máriás Éberség Társulatának (Marian Aware-
ness Apostolate), hogy a Drága Vér ájtatosságát terjessze, s 
rátegyék az Imprimatur jelzést a saját imakönyveikre, üze-
neteikre, melyeknek egyházi hatóság általi átvizsgálása fo-
lyamatban van, azon egyházmegyében, ahonnan az ő imáik, 
üzeneteik származnak.

A híveknek, a könyveket árusítóknak, s mindenkinek, aki 
Jézus Krisztus Drága Véréről nevezett Apostoli Társulathoz 
tartozik, egyaránt résen kell lenniük, az összetévesztés elke-
rülésének érdekében. Szintén ezt az alkalmat szeretném meg-
ragadni, hogy figyelmeztessem a híveket, hogy kerüljenek el 
minden olyan összejövetelt, ahol eretnek tanokat hirdetnek 
laikus tanítók, akik nem rendelkeznek teológiai vagy szakmai 
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A keresztény emberszeretet és könyörület megköveteli 
tőlünk, hogy komolyan imádkozzunk azokért, akik tévedés-
ben vannak, hogy maga az Isten szabadítsa ki őket, abból az 
állapotból, amelyben figyelmen kívül hagyják az igazságot, 
s azokért is, akiket büszkeségükben laikus tanítók engedet-
lenségbe vezetnek. 

II. János Pál pápa enciklikájának 4. fejezetében tárgyalja 
az Egyház és az Eucharisztia kapcsolatát. Pál apostol korint-
husiaknak írt első levelére hivatkozva (1Kor 11,17-34), nyil-
vánvalóvá teszi, aki Krisztust gyűlölettel és megosztással teli 
szívvel veszi magához, csak ítéletet vonnak magukra. Isten 
mindenki szívét látja. Az egyházi tekintéllyel lévő egységet 
illetően a Szentatya így ír: „Az eucharisztikus közösség egy-
házi communiója közösséget jelent a saját Püspökével és a 
Római Pápával. A püspök ugyanis az egység látható elve és 
alapja a maga részegyházában. Nagy hiba volna, ha az Egy-
ház egységének kiemelkedő Szentségét a püspökkel való 
igaz communio nélkül ünnepelnék”. Az eucharisztia ezért 
kizárólag egyesít, és nem enged teret a megosztottságnak, 
gyűlöletnek és zavarnak. 

Mindezekből az következik, hogy Isten nevében senki 
nem gyűlölhet, nem indíthat háborút, és nem oszthatja meg 
az Egyházat (Krisztus Misztikus Testét), a látszat azon kön-
tösében, hogy Krisztus Testének és Vérének szentségét vé-
delmezi. 

A Szűzanya járjon közben értünk, hogy az igazság fényét lás-
suk, és legyőzzünk minden eretnekséget! Isten áldjon titeket!

Ayo Maria Atoyebi O.P
Ilorin megyéspüspöke

2004. október 7. Rózsafüzér Királynőjének ünnepén

végzettséggel, hogy alkalmasak legyenek lelki vezetőknek. 
Például: a hívek ne hallgassanak olyan tanításra, amely azt 
hirdetik, hogy Jézus valaha is elhagyja a konszekrált Ostyát 
és Bort, amikor azt nem papok érintik vagy, hogy bűn szent-
áldozáshoz járulni, ha a Szentostyát nem pap szolgáltatja ki. 

Az átváltoztatás dogmája, melyet II. János Pál pápa gon-
dosan kidolgozott az Ecclesia de Eucharistia kezdetű encik-
likájában, a katolikus hit szegletköve. Az egyházatyák és az 
egyháztanítók az évszázadok alatt fenntartották ezt a tanítást. 
Semmilyen erő vagy hatalom, legyen az bármennyire is ör-
dögi, vagy akár maga a sátán nem kényszerítheti ki Jézust 
az Eucharisztiából. Erről adtam tanítást Jézus Krisztus Drága 
Véréről nevezett Apostoli Társulat minden hiteles tagjának 
Ilorinban 2003-ban. 

Jézus Krisztus Drága Véréről nevezett Apostoli Társulat a 
szent engedelmességen, a békességen, és a szereteten alap-
szik. Bárki, aki az Egyház ellen küzd, vagy kritizálja azt, ahe-
lyett, hogy imádkozna érte, valójában Krisztus ellen küzd. 
(lásd: 7. fájdalmas könyörgés, ebben az imakönyvben)

Végezetül, a Haláltusát vívó Jézus Krisztus Keresztje, 
mely Krisztus Sebeit és Vérét ábrázolja, szigorúan magán 
szentelmény, melyet a hívők nem alkalmazhatnak helytelenül 
azáltal, hogy templomokban kiállítják, vagy magukkal viszik 
a szentáldozás során. Azok, akik ezt a keresztet nem megfele-
lően használják, azokhoz hasonlóak, akik az egyházközségek-
ben zavart keltenek: térdelnek, ahol mindenki más áll, vissza-
utasítják a kézfogást a békejobb nyújtásakor, oltárt állítanak 
fel maguk körül, s egyéb hasonló cselekedetetek végeznek, 
melyek azt a benyomást keltik, hogy magukat elkülönítik az 
Egyháztól, s annak tanításaitól és gyakorlatától. Az ilyen em-
berek nem tagjai Jézus Krisztus Drága Véréről nevezett Apos-
toli Társulatnak. Személyiségük tisztán fellelhető azokban az 
anyagokban, könyvekben melyet illegálisan terjesztenek. 
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Ajánlás

A haláltusát vívó Jézus Krisztus Szívének és Szűz Mária 
fájdalmas Szent Szívének, akik misztikusan folyamatosan 
szenvednek a világ bűnei miatt. Legyen ez a füzet szeretet ak-
tus a két Szerető Szívnek, hogy önátadásunkkal csökkenthes-
sük fájdalmaikat.

Kedves Testvérek! 

Örülök, hogy megismerhetlek titeket, Jézus Krisztus Leg-
drágább Vérének szentelt életet élő, férfi és női szerzetesren-
dek és katolikus társaságok és családok tagjait, július hónap 
első napján, melyet a keresztény áhítat „Jézus Krisztus Drága 
Szent Vérének, mint megváltásunk árának, üdvösségünk és 
örökéletünk zálogának szentelt.” (XXIII. János „Inde a pri-
mis” apostoli levele, IN AAS, 52 (1960 545 – 550)
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ében, aki igaz Isten és igaz ember, a Szentlélek munkálkodá-
sán keresztül. Így hát a megváltásunk története magán viseli 
a Szentháromság eltörölhetetlen szeretetének pecsétjét.

Ennek a csodálatos isteni munkának a jelenlétében minden 
hívő csatlakozik hozzátok, kedves testvéreim, dicsőítő him-
nuszokat zengve a Szentháromságnak Jézus Krisztus Drága 
Vérének jelében. Azonban az élet tanújának csatlakoznia kell 
az ajkak bűnmegvallásához, ahogyan erre ösztönöz is minket 
a Zsidókhoz írt levél 10. fejezetének, 19-24 verse: „Testvé-
rek, Krisztus véréért megvan tehát a reményünk, hogy be-
léphetünk a szentélybe. Ezt az élethez vezető új utat a füg-
gönyön, vagyis saját testén keresztül nyitotta meg nekünk. 
Főpapunk is van, akit az Isten a népe fölé rendelt. Járuljunk 
hát hozzá igaz szívvel, hitből fakadó bizalommal, hiszen a 
szívünk megtisztult a rossz lelkiismerettől, és testünket is 
tiszta víz mosta le. Tartsunk ki rendíthetetlenül reménysé-
günk megvallásában, mert hűséges az, aki az ígéretet tette. 
Legyen gondunk rá, hogy szeretetre és jótettekre buzdítsuk 
egymást.”

Sok „jó mű” van, melyek Krisztus áldozatáról elmélked-
nek, és belülről lelkesítenek minket. Tény, hogy ösztökélnek 
bennünket, hogy adjuk oda életünket Istennek és felebarát-
jainknak, fenntartás nélkül, „usque ad effusionem sanguis” 
(„egészen vérük ontásáig”) ahogyan azt sok mártír előttünk 
már megtette. Hogyan tudjuk mégis elkövetni azt a hibát, ami-
kor nem ismerjük föl az emberi élet értékét, mikor Krisztus a 
vérét minden egyes emberért különbségtétel nélkül hullatta? 
Ezen a titkon való elmélkedés arra buzdít minket, hogy for-
duljunk azok felé, akiknek az erkölcsi és fizikai szenvedéseik 
enyhíthetőek lennének, de ehelyett elhagyatottak a közömbös 
és tehetős társadalom peremén. Ti ezekben a kilátásokban 
szolgáltok, ne szabjatok határt abban, hogy odaadtok abból 

Szeretettel köszöntelek titeket, és örülök, hogy eljöttetek. 
Hálámat kiterjesztem a Drága Vér Társaság Tartományfőnöké-
nek általatok hozzám intézett kedves szavaira válaszként is.

A II. Vatikáni zsinat, liturgikus reformjának bevezetéséig, 
ezen a napon (július 1.) ünnepelte a Katolikus Egyház Krisz-
tus Vérének misztériumát. VI. Pál, az én tiszteletre méltó em-
lékű elődöm, Krisztus Vérének emlékünnepéhez csatolta az 
Ő Szent Testét, amit ma már „Jézus Krisztus Szent Testének 
és Vérének ünnepének” hívunk. Az Eucharisztia minden ün-
neplésekor nemcsak Krisztus Teste lesz jelen, hanem az Ő 
Drága Vére is, az új és örökké tartó szövetség vére, amely 
értünk ontatott, hogy minden bűnünk megbocsátassék. (vö. 
Mt. 26:27)

Kedves Testvéreim! Milyen nagy misztérium Krisztus 
Vére! Már a kereszténység kezdetétől sok keresztény testvér 
értelmét és szívét megragadta, és különösen a ti rendalapító 
atyáitokét és anyáitokét, akik azt a ti kongregációitok és tár-
saságaitok oszlopává tették.

A jubileumi év új lendületet ad ennek a fontos odaszen-
telődésnek. Mikor ünnepeljük Krisztust az Ő születése után 
2000 évvel, meghívást kapunk arra is, hogy szemléljük és 
imádjuk Őt, az Ő Szent Emberségében, amit Mária méhében 
vállalt magára, hyposztatikus egységben az Ige Isteni Sze-
mélyével. Krisztus Vére a világ megváltásának legdrágább 
kútfője pontosan azért, mert az Igéhez tartozik, mely a mi 
megváltásunk húsává lett. 

A „kiömlő vér” jele a vérontás által adott élet kifejezésé-
nek, tanúja az isteni szeretetnek, miként az isteni leereszke-
dik az emberi állapothoz. Isten a vér jelét választotta, mert 
más jel, nem tudná ily sokatmondóan emlékeztetni egy sze-
mély teljes részvételére.

Az önátadás ezen titkának forrása a Mennyei Atya üdvö-
zítő tervéből fakad, és beteljesedik Jézus fiúi engedelmesség-
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Önmagunk felajánlása  
Jézus Krisztus Legdrágább Vérének

Dicsősség Jézusnak és Máriának!
Örökkön örökké!

Önmagunkat Jézus Krisztus Legdrágább Vérének felaján-
lani nem új keletű a Katolikus Egyházban. Ez a cselekedet 
egyidős az első Nagycsütörtökkel, mikor Jézus Krisztus 
megalapította a papságot és az Oltáriszentséget. A következő 
szavakat szenvedésének előestéjén mondta az Úr: „Kezébe 
vette a kenyeret, hálát adott, megtörte és odanyújtotta nekik 
ezekkel a szavakkal: »Ez az én testem, amelyet értetek adok. 
Ezt tegyétek az én emlékezetemre.« Ugyanígy a vacsora vé-
gén fogta a kelyhet is, és azt mondta: »Ez a kehely az új szö-
vetség az én véremben, amely értetek kiontatik.«” (Lk 22,19-
20). Az apostolok látták a csodák csodáját, az Oltáriszentség 
megalapítását, a Kereszt áldozatát, az Új Törvény áldozatát, 
a legcsodálatraméltóbb szentséget, a csodálatos jelenlétet, és 
Krisztus kínszenvedésének maradandó emlékét. Látva Krisz-
tust, aki önmagát előttük, mint engesztelő áldozatot mutat-
ta be, és önmagát az örök élet kenyerévé, a legdrágább és 
csodálatosabb eledellé tette, ők leírhatatlan hittel imádták az 
Ő csodálatos jelenlétét. Azóta mindez jelen van a Katolikus 
Egyházban, és folytatódik mindaddig, míg az Úr dicsőségben 
vissza nem jön. Ez az Úr parancsa. Hirdetnünk kell az Úr 
halálát, amíg Ő vissza nem tér. (vö. 1Kor 11,26)

Az Egyház mindaddig fennmarad, amíg, engedelmesked-
ve az Úr parancsának – „Ezt cselekedjétek az Én emléke-
zetemre” – folytatja a Szent Eucharisztia ünneplését önma-
gát felajánlva a mi Urunk, Jézus Krisztus Drága Testének és 
Vérének;”. Így az Egyház egy élő áldozatot ajánl fel, az Ő 

valamit, ami a tiétek, magatokból valamit. Mi személyesebb 
annál, mint a saját vér? 

Kedves Barátaim, Isten Fia a megtestesülésének 2000. 
évfordulójának ünneplésekor legyetek éberek a hitben, szi-
lárdak a reményben, és buzgóak az emberszeretetben. Krisz-
tus ma is közeledik minden egyes ember felé, hogy felajánl-
ja neki Isten végtelen irgalmának ajándékát. Legyetek ti is 
gazdagok ebben az irgalomban, miként a mi Atyánk is az a 
Mennyben.

Ezekkel az érzésekkel, és annak a szeretetével, ki meg-
öntözött minket az Ő Vérével, teljes szívemből megáldalak 
titeket!

(Szent II. János Pál pápa beszéde, melyet a Szent Vérnek 
odaszentelődő életet élő hívő családokhoz, katolikus 

társaságokhoz intézett, 2000. július 1-én.)



14 15

tőről, ugyanazon isteni forrásból származik. Egyetlen igaz 
áhítat sem állíthatja őket szembe, viszont egymás kiegészítői 
lehetnek. 

Mindezeken túl, ezek az imák Eucharisztikus áhítatok. 
Arra hívnak minket, hogy szemléljük az eseményeket, ami-
ket az Eucharisztiában ünnepelünk. Ezekkel az imákkal fel-
készülhetünk a szentmisére, de hálát is adhatunk érte. 

Vannak, akik ellene vannak ezeknek az áhítatoknak, 
mondván miért osztjátok meg Krisztust? Egyesek odaszen-
telik magukat a Szent Szívnek, a Szent Arcnak, mások a 
Szent Sebeknek, a Drága Vérnek… Krisztus sokoldalú, be 
nem határolható. Senki nem tudja egyetlen áhítattal kime-
ríteni Őt. Az egyik kiegészíti a másikat, és mind találkozik 
Krisztusban. Jézus nincs ez ellen. A megváltás titkának egy-
egy misztériumát felfedi a Neki tetsző időben, hogy közelebb 
vonzzon minket Magához. Ahelyett tehát, hogy vitatkozunk 
az önátadás sokféle lehetőségéről, adjunk hálát az Úrnak, és 
köszönjük meg, hogy ilyen kimeríthetetlenül gazdag a kato-
likus áhítatok tárháza. 

A Szűzanya Rózsafüzérében, amelyet Szent Domonkos-
nak adott, Isten ajándéka nyilvánul meg, amely összefoglaló-
ja az Újszövetségnek, Jézus élete, halála és feltámadása, va-
lamint a saját, jövőbeli dicsőségünk áll benne elmélkedésünk 
középpontjában. A Szűzanyával együtt imádkozzuk végig 
ezeket az eseményeket a rózsafüzérben, és ezt folytatnunk 
kell. Mária egyetlen gyermeke sem hajthatja álomra fejét 
addig, amíg el nem imádkozta a rózsafüzért, csatlakozva ez 
által a világ összes gyermekéhez, akik Mária gyermekei. Na-
gyon hasznos és erőteljes ima a rózsafüzér. Élni Mária életét, 
és önmagunkat Máriának szentelni egy nagyon erős jele an-
nak, hogy Isten országához tartozunk. 

Napjaink szorongattató idejében lelki ajándék a Jézus drá-
ga Vérének rózsafüzére, valamint önmagunk odaszentelése 

Szenvedésének örök emlékét, amely Krisztus irántunk érzett 
óriási szeretetének bizonyítéka. A szentáldozás és az aktív, 
áhítatos jelenlét a szentmisén a legjobb mód mindannyiunk 
számára, hogy kimutassuk életünk teljes odaadásának szán-
dékát az Oltáriszentségben jelen lévő Úrnak. Ha igazán tud-
nánk, hogy az Eucharisztia a Kereszt áldozata, akkor jobban 
imádnánk, nagyobb figyelemmel és áhítattal, és visszautasí-
tanánk minden irányzatot, hogy a Szentmisét diszkó teremmé 
vagy adománygyűjtő összejövetellé akarja tenni.

Minden egyes szentmise a húsvéti misztérium megeleve-
nedése. Egyszerre áldozati emlék, melyben a Kereszt áldoza-
ta állandósult, és áldozati lakoma az Úr Testével és Vérével. 
A szentmisében eggyé válunk Jézussal. A lelkünk ilyenkor 
megtelik kegyelemmel és a jövőbeli dicsőség ígérete adatik 
nekünk. Mindezek a felbecsülhetetlen kincsek megérdemlik 
a mi teljes önátadásunkat. Önmagunk átadása az Oltáriszent-
ségben jelen lévő Úrnak folytatódik az áldásban, és a gyakori 
szentségimádásban. Ebben megláthatjuk Jézus Drága Vé-
rének való önátadásunkat is, hiszen Ő élő személy, és az Ő 
Vére nem választható el az Ő Testétől. 

Az Isteni Irgalmasság imádásában áhítatunkat Jézus Drága 
Vére felé irányítjuk. A Drága Vér, amely a lelkek megmen-
tésére tört elő, életünk forrása. Így imádkozzuk: „Ó Vér és 
Víz, mely Jézus Szívéből törtél elő, mint irgalmunk forrása, 
bízom Benned!” Folytonosan felajánljuk a Mennyei Atyának 
Jézus Testét és Vérét, engesztelésül bűneinkért és az egész 
világ bűneiért. Érdemes összevetni, hisz hasonlóság fedezhe-
tő fel az Irgalmasság rózsafüzérének tizedei és a Drága Szent 
Vér rózsafüzér tizenkettedei között.

Az Irgalmasság rózsafüzérének tizedeiben azt ismételget-
jük, hogy „irgalmazz nekünk és az egész világnak”, miköz-
ben a Szent Vér rózsafüzérben tizenkettőször, hogy „ments 
meg minket és az egész világot”. Ez a két könyörgés közös 
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ságon keresztül kérhetünk békét is az Úrtól, és Ő olyan békét 
ad nekünk, melyet a világ nem tud adni. (vö. Jn14,27)

Csak a lelki vakságban szenvedők tagadják, hogy az idő, 
melyben élünk rossz és gonosz. Változtassuk ezt jóvá a ma-
gunk, és a világ számára azáltal, hogy imádkozzuk a Jézus 
drága Vérének rózsafüzérét, és befedjük magunkat és az 
egész világot Jézus Krisztus Legdrágább Vérével. Próbáld ki 
és meglátod, hogy határozottan meg fog győzni téged.

A Legdrágább Vér irgalmazzon nekünk és az egész világ-
nak, miként azt a Miasszonyunk is esdekli számunkra, a mi 
Urunk Jézus Krisztus által! Ámen.

Ayo-Maria Atoyebi, OP
Ilorin Egyházmegye püspöke (Nigéria)

2001. június 17., Úrnapja

az Oltáriszentségnek, az Isteni Irgalomnak és Máriának. Ami 
ezt a rózsafüzért nagyon erőteljessé teszi az az, hogy Jézus 
keresztje alatt állunk Szűzanyánkkal, a Fájdalmak Anyjával, 
a Társmegváltóval, a mi Közbenjárónkkal és minden kegyel-
mek Kiosztójával. A mi tekintetünk Jézus 5 Szent Sebére 
szegeződik, és arra a Vérre és Vízre, melyet értünk hullatott. 
Az Ő Sebeire és Vérére hivatkozunk Szűzanyánkkal, mert 
gonosz napokat élünk. (Ef 5,16) Szükségünk van az Áldott 
Szűz pártfogására, szükségünk van arra, hogy önmagunkat 
teljesen az Ő Szeplőtelen Szívének szenteljük, hogy aztán 
rajta keresztül imádjuk, és önmagunkat átadjuk Jézus Szent 
Szívének, és az Ő Legdrágább Vérének, azért, hogy kiálljuk 
a megpróbáltatásokat, és védelmet kapjunk a sátáni cselveté-
sek és cselekedetek ellen. (vö. Ef 6,10-13)

A rózsafüzér nagyon erőteljes ima. Mint minden, ami erő-
teljesen lelki, ez is egyszerű, lélekemelő és telve van vigasz-
szal. Lefedi a személyes és a világi szükségleteket is. Ere-
je megmutatkozik a védelemnyújtásban, a szabadításban, a 
megerősítésben és a harcban. 

A Jézus drága Vérének rózsafüzére Isten dicsőségének 
jele, aki irántunk érzett szeretetének bizonyításaképp felál-
dozta Egyszülött Szent Fiát a Kereszten. (Jn 3,16) Isten ki-
meríthetetlen irgalma a mi megváltásunk forrása. Senki nem 
veszhet el, aki önmagát Jézus Szent Sebeinek és Drága Véré-
nek szenteli. A gonosz nyila nem érintheti őket, miképpen a 
halál angyalai sem látogathatták meg azon izraeliták házait, 
amiket megkentek a bárány vérével. (Kiv 12,1-36) Így bizto-
sítja az Úr a biztonságot, védelmet és szabadságot mindazok-
nak, akik tisztelik az Ő Szent Sebeit és Vérét. 

A Jézus drága Vérének rózsafüzérén keresztül kérleljük 
az Urat, hogy az Ő Sebeinek és Vérének érdemein keresztül 
gyógyítson és szabadítson meg minket, mivel „az Ő Sebei 
szereztek nekünk gyógyulást”. (vö. 1Pét 2,24) Ezen az imád-
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A Legdrágább Vér imádása
(tartalmi elemek)

A mi Urunk, Jézus Krisztus 1995-ben, pontban délután 3 
órakor, az Irgalmasság órájában hívta meg először Barnabás 
Nwoye-t, az akkor még tizenéves fiút (Nigéria, Enugu állam, 
Olo városában), hogy engesztelje Őt, és imádja az Ő Drága 
Szent Vérét. Két évvel később, az Úr látomásban adta neki a 
Jézus drága Vérének rózsafüzérét és a többi, e könyvben sze-
replő imát. Ezek az üzenetek, imák, himnuszok és utasítások 
közvetlenül a mi Urunktól, a Szűzanyától, valamint angya-
loktól és szentektől származnak 1997-től egészen a Legdrá-
gább Vérnek való önfelajánlás időpontjának megjelöléséig. 

A Szent Vér imádása a következő részekből áll:

1. Rózsafüzér
A Jézus drága Vérének rózsafüzérét közvetlenül Szűz Má-

ria Szentolvasója után kell elvégezni, mivel az öt titok tartal-
ma szorosan kapcsolódik Jézus Krisztus öt Szent Sebéhez.

2. Vigasztalás
Az imádás második részét, a vigaszt nyújtó imákat a Meny-

nyei Atya és az Ő Egyszülött Szent Fia rendelte el. Ezeknek 
az imáknak a célja az, hogy enyhítsék az Atya és a Fiú fájdal-
mait a világ hálátlansága és istenkáromlása, valamint a Szent 
Vér felé mutatott hanyagsága és tiszteletlensége miatt. 

3. Szentségimádás
Az imádás harmadik részében 7 ima található, amelyek-

kel imádjuk, dicsőítjük és kérleljük a Legdrágább Vért. A 
kérések az egész Egyházért szólnak, annak szervezetéért, a 
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akikben Krisztus él. A lepecsételt lelkek élvezni fogják Isten 
különleges (megkülönböztető) védelmét, amit ezekben az 
időkben ad. Mindezekhez azonban szükséges megmaradni a 
megszentelő kegyelem állapotában, hogy szívünk élő Taber-
nákulum legyen.

7. Gecemáni órák
Végezetül, ezen az imádáson keresztül mindannyiunkat 

hív az Úr, hogy virrasszunk Vele, minden csütörtök éjjel 11 
órától, péntek hajnal 3 óráig, a Gecemáni Órák imáival, em-
lékezve az Ő vérrel verejtékezésére és kínszenvedésére a Ge-
cemáni kertben.

8. Meghívás az életszentségre
A Legdrágább Vér imádása mindennapi meghívást jelent 

az életszentség útjára. Aki önmagát teljesen oda akarja szen-
telni a Drága Vérnek, s mindezt ünnepélyes keretek között 
akarja megtenni, amikor a szentmise alatt megkapja az Úr-
tól az élő Isten Pecsétjét, annak nagyon ajánlatos legalább a 
Rózsafüzér, a Litánia és a Felajánló ima mindennapi elvég-
zése. Ez a fajta teljes odaszentelődés a Legdrágább Vérnek 
a végső fegyver a Sátán és a gonosz lelkek ellen. Mindezek 
felett pedig ez az élet útja. Az Úr ezt egy „a száraz és kies 
sivatagi útnak” írja le, mely teli van keresztekkel. Ez emlé-
keztet minket arra, hogy a Kereszten át érhető el a boldogság 
földje, a Mennyország. Minden más út a Pokolba vezet. Ez 
egy szent meghívás minden katolikus és keresztény számá-
ra, hogy visszatérjen az Igaz Hithez és, hogy az Evangélium 
hirdetése kiterjedjen a föld végső határáig, ebben a sátán által 
becsapott, korrupt világban.

papságért és a hívőkért. Könyörgünk a Legdrágább Vérhez 
a megátalkodott bűnösökért, a Tisztítótűzben szenvedő lel-
kekért, a nem katolikusokért, az abortált magzatokért, hogy 
mindannyian részesüljenek a Szent Vér érdemeiből.

4. Jóvátétel
Az imádás negyedik része a jóvátétellel foglalkozik. A hét 

Fájdalmas Könyörgésben a mi Urunk, Jézus Krisztus feltárja 
azokat a számos bűnöket, melyek jelen vannak a világban és 
az Egyházban, s melyek misztikusan folyamatosan keresztre 
feszítik Őt. Ezek közé a bűnök közé tartozik a papság és a 
hívők által tanúsított hanyagság és a tiszteletlenség a Szent-
miseáldozat és a szentségek iránt, az erkölcstelenség, mely 
milliók egyenes útját jelenti a Pokolba, a materializmus, 
mely jelen van az Egyházban és a világban, a kapzsiság, a 
hatalomvágy stb.

5. Közbenjárás
A négy fő rész mellett vannak kulcsfontosságú közbenjáró 

imák, melyeket a mi Urunk tárt fel kínszenvedése alatt vala-
mint megváltásunk előtti utolsó sóhajtásakor. Ezek az imák tar-
talmazzák a mi Urunk, Jézus Krisztus misztikus imáit, melye-
ket fegyverként használhatunk a Szent Kereszt ellenségei ellen, 
a hit védelméért, kitartásért a megpróbáltatások alatt stb.

6. A Pecsét
Akik megkapják a pecsétet, megkapják az erőt, és a ke-

gyelmet ahhoz, hogy ne vegyék fel a vadállat 666-os jelét, 
ami nélkül az istentelen világban nem tudnának létezni. Ezek 
a személyek el fogják utasítani az Antikrisztus hamis tanait 
és megmenekülnek a vadállat hatalmától, és hűségesek ma-
radnak Istenhez, és ők lesznek a „szent maradék”. Nem ér-
heti semmiféle ördögi támadás Isten lepecsételt gyermekeit, 
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Rózsafüzér

Örvendetes rózsafüzér

Bevezetés: Hiszekegy… Miatyánk… Üdvözlégy(3-szor)… Dicsőség…
Üdvözlégy titkok:

1. aki hitünket növelje,
2. aki reményünket erősítse,
3. aki szeretetünket tökéletesítse

Első tized: Az Úr Jézus… Az Oltáriszentségben… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus töltsön el mindnyájunkat mély alá-
zattal! Ámen

Az Oltáriszentségben jelen lévő Úr Jézus, bocsánatot ké-
rünk a világ összes Ellened elkövetett bűnéért.

Üdvözlégy titok: akit te, Szent Szűz a Szentlélektől fogantál

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Második tized: Az Úr Jézus… Az Oltáriszentségben… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus töltsön el mindnyájunkat tökéletes 
felebaráti szeretettel! Ámen

Az Oltáriszentségben jelen lévő Úr Jézus, bocsánatot ké-
rünk a világ összes Ellened elkövetett bűnéért.
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Üdvözlégy titok: akit te, Szent Szűz a templomban bemu-
tattál

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Ötödik tized: Az Úr Jézus… Az Oltáriszentségben… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus térítsen meg minket és térítse meg a 
világ összes bűnösét! Ámen

Az Oltáriszentségben jelen lévő Úr Jézus, bocsánatot ké-
rünk a világ összes Ellened elkövetett bűnéért.

Üdvözlégy titok: akit te, Szent Szűz a templomban megta-
láltál

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Világosságos rózsafüzér

Bevezetés: Hiszekegy… Miatyánk… Üdvözlégy(3-szor)… Dicső-
ség…
Üdvözlégy titkok:

1. aki tisztítson meg minket
2. aki lelkünk békéjét megőrizze
3. aki a szentségekben megerősítsen

Üdvözlégy titok: akit te, Szent Szűz Erzsébetet látogatván 
hordoztál

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Harmadik tized: Az Úr Jézus… Az Oltáriszentségben… Mi-
atyánk… Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent 
Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus töltsön el mindnyájunkat az egysze-
rűség és szegénység szeretetének kegyelmével! Ámen

Az Oltáriszentségben jelen lévő Úr Jézus, bocsánatot ké-
rünk a világ összes Ellened elkövetett bűnéért.

Üdvözlégy titok: akit te, Szent Szűz a világra szültél

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Negyedik tized: Az Úr Jézus… Az Oltáriszentségben… Mi-
atyánk… Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent 
Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus töltsön el mindnyájunkat a bölcses-
ség ajándékával és adja meg nekünk a szív, az elme és a 
test tisztaságának kegyelmét! Ámen

Az Oltáriszentségben jelen lévő Úr Jézus, bocsánatot ké-
rünk a világ összes Ellened elkövetett bűnéért.



26 27

Harmadik tized: Az Úr Jézus… Szűzanyánk… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus adja meg a szükséges kegyelmet, 
hogy igaz fiai és leányai legyünk Isten Országának itt a 
földön! Ámen

Szűzanyánk, veled éneklünk dicsőítő szózatot, és veled 
szeretjük a te szent Fiadat, a mi Urunkat, Jézus Krisz-
tust, aki meghalt értünk.

Üdvözlégy titok: aki meghirdette Isten országát

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Negyedik tized: Az Úr Jézus… Szűzanyánk… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus drága Vére tisztítson és szenteljen 
meg minket és alakítson át minket szent nemzetté! 
Ámen

Szűzanyánk, veled éneklünk dicsőítő szózatot, és veled 
szeretjük a te szent Fiadat, a mi Urunkat, Jézus Krisz-
tust, aki meghalt értünk.

Üdvözlégy titok: aki a Tábor hegyén megmutatta isteni di-
csőségét

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Első tized: Az Úr Jézus… Szűzanyánk… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus töltsön el mindnyájunkat a kegye-
lemmel, hogy éljük meg a keresztségi fogadalmunkat, 
és hogy Istennek szentelt életet éljünk! Ámen

Szűzanyánk, veled éneklünk dicsőítő szózatot, és veled 
szeretjük a te szent Fiadat, a mi Urunkat, Jézus Krisz-
tust, aki meghalt értünk.

Üdvözlégy titok: aki a Jordán vizében megkeresztelkedett

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Második tized: Az Úr Jézus… Szűzanyánk… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus gyógyítsa meg a gyengélkedő házas-
ságokat és növelje Mária közbenjárásába vetett hitün-
ket! Ámen

Szűzanyánk, veled éneklünk dicsőítő szózatot, és veled 
szeretjük a te szent Fiadat, a mi Urunkat, Jézus Krisz-
tust, aki meghalt értünk.

Üdvözlégy titok: aki a Kánai menyegzőn kinyilvánította 
isteni erejét

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen
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Az Úr Jézus Krisztus adja meg a tökéletes bűnbánat ke-
gyelmét, és a képességet, hogy maradéktalanul teljesít-
sük az Ő akaratát! Ámen

Ó Uram, az emberiségért hullatott Drága Véredért engesz-
telünk Téged, az ellened elkövetett összes bűn miatt.

Üdvözlégy titok: aki érettünk vérrel verejtékezett

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Második tized: Az Úr Jézus… Ó Uram… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus adja meg a kegyelmet, hogy érzéke-
ink felett uralkodhassunk. Ámen

Ó Uram, az emberiségért hullatott Drága Véredért engesz-
telünk Téged, az ellened elkövetett összes bűn miatt.

Üdvözlégy titok: akit érettünk megostoroztak

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Harmadik tized: Az Úr Jézus… Ó Uram… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus adja meg a kegyelmet, hogy a világ 
dolgait helyesen vessük meg. Ámen

Ó Uram, az emberiségért hullatott Drága Véredért engesz-
telünk Téged, az ellened elkövetett összes bűn miatt.

Ötödik tized: Az Úr Jézus… Szűzanyánk… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus adja meg a kegyelmet, hogy ma-
gunkban dédelgethessük a Legszentebb Oltáriszentsé-
get, azáltal, hogy méltón vesszük Őt magunkhoz, vala-
mint hogy szeretjük a nekünk rendelt papokat és imád-
kozunk értük. Ámen

Szűzanyánk, veled éneklünk dicsőítő szózatot, és veled 
szeretjük a te szent Fiadat, a mi Urunkat, Jézus Krisz-
tust, aki meghalt értünk.

Üdvözlégy titok: aki az Eucharisztiában nekünk adta ön-
magát

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Fájdalmas rózsafüzér

Bevezetés: Hiszekegy… Miatyánk… Üdvözlégy(3-szor)… Dicsőség…
Üdvözlégy titkok:

1. aki értelmünket megvilágosítsa
2. aki emlékezetünket megerősítse
3. aki akaratunkat tökéletesítse

Első tized: Az Úr Jézus… Ó Uram… Miatyánk… Üdvözlégy(10-
szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…
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Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Dicsőséges rózsafüzér

Bevezetés: Hiszekegy… Miatyánk… Üdvözlégy(3-szor)… Dicső-
ség…
Üdvözlégy titkok:

1. aki gondolatainkat irányítsa
2. aki szavainkat vezérelje
3. aki cselekedeteinket kormányozza

Első tized: Az Úr Jézus… Ó áldott Szűz… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus adja meg az élő hit kegyelmét! Ámen
Ó áldott Szűz, áraszd a te szeretetlángod kegyelmi hatását 

az egész emberiségre, most és halálunk óráján!

Üdvözlégy titok: aki halottaiból feltámadott

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Második tized: Az Úr Jézus… Ó áldott Szűz… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus töltsön el minket szilárd reménnyel 
és a Mennyország utáni vágyakozással! Ámen

Üdvözlégy titok: akit érettünk tövissel koronáztak

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Negyedik tized: Az Úr Jézus… Ó Uram… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus adja meg a kegyelmet, hogy az Ő 
nyomdokaiba lépve, minden nap türelmesen hordozzuk 
saját keresztünket! Ámen

Ó Uram, az emberiségért hullatott Drága Véredért engesz-
telünk Téged, az ellened elkövetett összes bűn miatt.

Üdvözlégy titok: aki érettünk a keresztet hordozta

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Ötödik tized: Az Úr Jézus… Ó Uram… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus adja meg a szent halál kegyelmét, 
hogy irtózzunk a bűntől, és hogy szeressük a keresztet. 
Legyen az Úr irgalmas minden haldoklóhoz, életük 
utolsó órájában. Ámen

Ó Uram, az emberiségért hullatott Drága Véredért engesz-
telünk Téged, az ellened elkövetett összes bűn miatt.

Üdvözlégy titok: akit érettünk keresztre feszítettek
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Ó áldott Szűz, áraszd a te szeretetlángod kegyelmi hatását 
az egész emberiségre, most és halálunk óráján!

Üdvözlégy titok: aki téged, Szent Szűz a mennybe felvett

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Ötödik tized: Az Úr Jézus… Ó áldott Szűz… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus árassza kegyelmét azokra a kereszté-
nyekre, akik nem ismerik, nem szeretik, és nem tisztelik 
Máriát, hogy nagyra becsüljék az Ő anyai pártfogását, 
erényeit, mint a legrövidebb, leghatékonyabb és legegy-
szerűbb utat Jézus Krisztus Szívéhez! Ámen

Ó áldott Szűz, áraszd a te szeretetlángod kegyelmi hatását 
az egész emberiségre, most és halálunk óráján!

Üdvözlégy titok: aki téged, Szent Szűz a mennyben meg-
koronázott

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Befejezés:
Üdvözlégy, Királynő, Irgalmasság Anyja! Életünk, édes-

ségünk, reménységünk, Üdvözlégy! Hozzád kiáltunk, 
Évának számkivetett fiai, hozzád sóhajtunk sírva és zokog-
va, e siralom völgyéből. Fordítsd reánk, tehát, szószólónk, 
irgalmas szemedet, és e számkivetés után mutasd meg ne-

Ó áldott Szűz, áraszd a te szeretetlángod kegyelmi hatását 
az egész emberiségre, most és halálunk óráján!

Üdvözlégy titok: aki mennybe fölment

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Harmadik tized: Az Úr Jézus… Ó áldott Szűz… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus töltsön el minket isteni bölcsesség-
gel, hogy felismerjük, szeressük és gyakoroljuk az iste-
ni igazságosságot és másokat is részesíthessünk belőle! 
Ámen

Ó áldott Szűz, áraszd a te szeretetlángod kegyelmi hatását 
az egész emberiségre, most és halálunk óráján!

Üdvözlégy titok: aki nekünk a Szentlelket elküldte

Szent Mihály arkangyal, a te fényeddel világosíts meg 
minket, a te szárnyaiddal védelmezz meg minket, a te 
kardoddal óvj meg minket! Ámen

Negyedik tized: Az Úr Jézus… Ó áldott Szűz… Miatyánk… 
Üdvözlégy(10-szer)… Dicsőség… Fatimai fohász… Szent Mihály…

Az Úr Jézus Krisztus töltsön el minket azzal az ajándékkal 
és kiváltsággal, hogy teljesen odaszenteljük magunkat 
Szűzanyánknak, hogy segítsen úgy élnünk és halnunk, 
ahogyan azt a szentek előttünk tették! Ámen
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Lorettói litánia

Uram, irgalmazz nekünk! Uram, irgalmazz nekünk!
Krisztus, kegyelmezz nekünk! Krisztus, kegyelmezz nekünk!
Uram, irgalmazz nekünk! Uram, irgalmazz nekünk!
Krisztus, hallgass minket! Krisztus, hallgass minket!
Krisztus, hallgass meg minket! Krisztus, hallgass meg minket!

Mennybéli Atyaisten, irgalmazz nekünk!
Megváltó Fiúisten,
Szentlélek Úristen,
Szentháromság egy Isten,

Szentséges Szűz Mária, könyörögj érettünk!
Istennek szent anyja,
Szüzeknek szent Szüze,
Krisztusnak szent anyja,
Egyházunknak anyja,
Isteni kegyelem anyja,
Tisztaságos anya,
Szeplőtelen Szűzanya,
Sérelem nélkül való anya,
Szűz virág szent anya,
Szeretetre méltó anya,
Csodálatos anya,
Jó tanács anyja,
Teremtőnk anyja,
Üdvözítőnk anyja,
Nagyokosságú Szűz,
Dicsérendő Szűz,
Nagyhatalmú Szűz,

künk Jézust, méhednek áldott gyümölcsét! Ó irgalmas, ó 
kegyes, ó édes Szűz Mária. Ámen. (Salve Regina)

Imádkozzál érettünk Istennek Szent Anyja, hogy méltók 
lehessünk Krisztus ígéreteire! 

Könyörögjünk! Úristen, a te egyszülött Fiad életével, ha-
lálával és feltámadásával megszerezte nekünk az örök élet 
jutalmát: add meg, kérünk, hogy e titkokról a Boldogságos 
Szűz Mária szentolvasójának elmondásával megemlékez-
ve, utánozzuk, amit magukban foglalnak, és elnyerjük, amit 
ígérnek. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.
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